



昨天,参赛者在表演体育舞蹈。 本报记者 李英平 摄

健身体育舞蹈跳起来

我市首届老年人文体健身优秀节目展演活动举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,我市首届老年人文体健身优秀节目展演活动在市工人文化宫举行,全

市22个单位选送42个节目参加了展演。

展演现场,600多名老年体育爱好者表演了健身秧歌、时装表演、健身球操、广场舞、

太极剑、柔力球、抖空竹等节目,展示了文体健身的魅力和老年人积极运动、健康向上的风采。

据了解,此次活动由市老

年体协主办,活动设金奖、银奖和优秀组织奖,获得金奖的节目将代表我市参加全省第四届老年人文体健身节目展演活动。

医院、社区联合服务 居民家门口看诊

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午8点多,家住市区曙光街15号院的汤中玲大妈来到社区办公楼下,进行免费体检。

当天上午8点多,记者在新华区曙光街街道曙北社区办公楼楼下看到,疼痛科、心内科、眼科等科室的接诊台一字排开,前来义诊的市二院医护人员正忙着为居民量血压、测血糖、做心电图、接受咨询。

“大妈,你的高压是135,低压是70,血压正常。”眼科医护人员陈艳丽为居民李玉芝量完血压说。李玉芝说,她今年76岁,十几天前刚做过白内障手术,但是不知为何眼睛发涩。陈艳丽详细询问了其病情后,叮嘱李大妈定时滴眼药水,尽快到医院复查。听完陈艳丽的建议,李玉芝拿着免挂号的单子满意地离去。

今年69岁的居民袁国英也早早来到现场,向疼痛科专家程振伦咨询困扰自己十几年的腿疼病。袁国英说:“社区举办这样的活动不错,在家门口就能享受到专家的服务。”

据曙北社区党总支书记胡连香介绍,为了服务辖区居民,他们经常不定期与市区一些医疗机构联合开展义诊活动。当天上午,义诊人员共接诊147人次。

轿车电动车相撞 骑电动车老人受伤

□记者 张鸿雨

本报讯 9月14日下午5点半左右,239省道石龙区嘴陈社区路段一辆丰田轿车与一辆电动车相撞,骑电动车的伤者受伤住院。

记者接到报料后于当天下午6点40分赶到现场,看到一辆爱玛牌电动车头朝西北倒在路北侧,车筐内物品散落一地;一辆黑色丰田轿车头朝西南停在路中间,车前保险杠有个洞。当时天色已暗,来往车辆均低速缓慢驶过现场。在道路北侧,涉事双方家属正在商谈。

记者上前询问得知,骑电动车的老者60多岁,是宝丰县大营镇赵楼村人,当天下午在段寨村一幼儿园接到孙子宝宝(化名)后回家,行至此处遭遇事故。宝宝没有出现伤情,老人被120拉至宝丰县城治疗,右小腿骨折。当晚7点半记者离开现场时,双方家人仍在协商。



花生丰收了

昨天上午,叶县夏李乡彦岭村的刘老太太在院子里采摘刚刚从地里收获的花生。老太太告诉记者,家里有两亩多花生地,今年收获了500多公斤花生,虽然不多,但花生秧卖给村里的养鹿场,花生仁用于榨油,收入也是颇丰的。

本报记者 禹舸 摄

免费更换灶前管 义诊 打扫卫生 志愿者服务 社区居民

□记者 高红侠

本报讯 免费上门更换灶前管、义诊、打扫庭院死角卫生。昨天上午,新华区光明路街道体育场社区的几十名志愿者开展了志愿服务活动。

昨天上午9点多,记者来到社区办公楼旁的原市耐火材料厂家属院,平顶山燃气有限责任公司新华营销分公司的志愿者正在为居民发放《用户安全服务手册》,并现场讲解天然气连接管和灶前管的及安全级别;光明路社区卫生服务中心的志愿者正在为居民义诊;新华区生活垃圾处理费征收管理办公室的志愿者刚刚打扫完家属院的卫生。

新华营销分公司的志愿者来到独居老人杨玉枝家,为其重新安装灶前管,并排查用气隐患。杨玉枝77岁,老伴20多年前去世,偏瘫的她住在老房子里,平时靠保姆照顾。看到志愿者上门为其服务,杨玉枝显得有些激动,从床上挣扎着坐了起来。

之后,志愿者又来到残疾老人魏五妮家,为她更换灶前管和天然气管阀门开关,并告诉她用气安全知识。

当天上午,志愿者上门为五个空巢、独居、失独、残疾老人家庭免费更换了灶前管。

据体育场社区党总支书记徐惠琴介绍,每月中旬社区都会组织志愿者开展活动,为居民服务。

被拘仍不履行法院判决 “老赖”被逮捕

□记者 孙书贤

本报讯 被司法拘留后仍然拒不履行法院判决,昨天,于某被郑县人民法院依法逮捕。

据郑县人民法院执行局负责人介绍,2015年3月,肖某跟随包工头孔某为房主于某建房。肖某在施工过程中掉架受伤抢救无效死亡。后肖某家属将房主于某诉至法院。法院依法审理,判决于某赔偿肖某家属各项经济损失共计104175.52元。判决生效后,于某拒不履

行,肖某家属遂向郑县人民法院申请强制执行。

在执行过程中,执行法官通过电话联络、上门等方式,多次劝导于某履行义务,但于某无动于衷。执行法官对于某采取了拘留措施,于某依然声称没钱。法官多方调查,查明于某为躲避执行,将修筑高铁所得的10万元工程款存入其亲属的存折中。

9月14日下午,法官再次给于某做思想工作,于某依然声称没钱。法院遂以涉嫌拒不履行判决,裁定逮捕了于某。

河南省平顶山市新华区人民法院公告

(2017)豫0402民初4124号-4148号、4209号-4237号

刘玉清、袁红丽、窦超亚、李平川、侯书庆、凡帅、田俊南、徐继钢、杨阳、董国昌、李雪峰、王红亮、朱丽鹤、程娜、孙海堂、温改英、孔朋、李会贞、张凯、王凤兰、岳典楠、赵河川、李军锋、朱琳炜、饶金兰、马春生、刘长伟、李志刚、李小娟、李二琴、节垒垒、韩晓兵、曹益权、董相乐、陈根川、薛红旗、张石厚、余松霞、白晓楠、王小娜、王伟正、隋明、王彩锋、孙广辉、马四洋、穆立军、阮平、王玉红、张风斌、张朝阳、陈红娜、陈亚丽、陈玉春、冯福来: 本院受理原告中国农业银行

股份有限公司平顶山矿工路支行诉你们信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票、监督卡及合议庭组成人员通知书。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日内和30日内,并定于举证期满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院民一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

平顶山市新华区人民法院 2017年9月16日